



平成 24 年 10 月 1 日

各 位

本社所在地 東京都新宿区北新宿二丁目 21 番 1 号  
会社名 健康コーポレーション株式会社  
代表者 代表取締役社長 瀬戸 健  
コード番号 2928 札幌証券取引所アンビシャス  
問合せ先 取 締 役 香西 哲雄  
電話番号 03-5337-1337  
URL <http://www.kenkoucorp.co.jp/>

(訂正) 株式分割及び単元株制度の採用に伴う株主優待制度の変更に関するお知らせ  
の一部訂正について

平成24年9月28日付で公表した「株式分割及び単元株制度の採用に伴う株主優待制度の変更に関するお知らせの」の記載内容に訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 変更の内容

(変更後)

(訂正前)

所有株式数	優待内容
<u>100株および200株</u>	2,000円相当の当社グループ商品から、ご希望の優待商品を贈呈
<u>300株および400株</u>	5,000円相当の当社グループ商品から、ご希望の優待商品を贈呈
500株以上1,000株未満	8,000円相当の当社グループ商品から、ご希望の優待商品を贈呈
1,000株以上	10,000円相当の当社グループ商品から、ご希望の優待商品を贈呈

(訂正後)

所有株式数	優待内容
<u>100株以上300株未満</u>	2,000円相当の当社グループ商品から、ご希望の優待商品を贈呈
<u>300株以上500株未満</u>	5,000円相当の当社グループ商品から、ご希望の優待商品を贈呈
500株以上1,000株未満	8,000円相当の当社グループ商品から、ご希望の優待商品を贈呈
1,000株以上	10,000円相当の当社グループ商品から、ご希望の優待商品を贈呈

## 2. 実施期間

(訂正前)

株主優待につきましては、毎年3月31日及び9月30日の最終の株主名簿に記録された株主様に対し、その所有株式数に応じて年2回実施しておりますが、平成24年9月30日現在の株主名簿に記録または記載された株主様から上記内容を適用させていただきます。

(訂正後)

株主優待につきましては、毎年3月31日及び9月30日の最終の株主名簿に記録された株主様に対し、その所有株式数に応じて年2回実施しておりますが、平成24年10月1日より優待基準を変更し、平成25年3月31日現在の株主名簿に記録または記載された株主様から上記内容を適用させていただきます。

以上